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Y komOiHATOpHOMY aHali3l YacTO CIIOCTEPIraeThCs JBOICTICTh, IOB’s3aHa 13
3pOCTAlOYMMHU Ta CHAJHUMH (PaKTOpialbHUMHU CTENEHsAMH. SIKIo KoMOiHATOpHA 3agada
MPUBOIUTH J0 NIEAKOT KOMOIHATOPHOI TOTOXKHOCTI, TOOYIOBAaHOT IIPH JIOMIOMO31 CITaIHUX
(akTopiaIbHUX CTENEHiB, TO 3a3BMYail iCHye 3MICTOBHA JBOiCTa KOMOiIHaTOpHa 3ajaua,
sIKa TIPUBOJIUTH JIO JIBOICTOI KOMOIHATOPHOI TOTOKHOCTI i3 3pOCTarOYuMHU (haKTOpiaib-
HUMU CTCTICHSIMH.

Kiacuuni TpancuenaeHtHi ¢GyHKmii €, SinX, COSX 3amalThcsi K CTENEHEBI
PSAOM 3 y4acTio 3BUYAWHUX (pakTOpiamiB, K MOXKHA TPAKTYBAaTH SIK CHaiHl QakTopianbHi
CTereHi. 3aMiHMBIIY Y BiJIOMHX CTEIIEHEBMX PO3BUHEHHSX HAaBEACHHX (YHKILINA CrajaHi
(dakTOpiambHI CTENEHI BIANOBIAHUMH 3pPOCTAIOUMMH  (PAKTOPIaJIbBHUMH  CTCTICHSIMH,
MPUXOAUMO JI0 HOBHX (DYHKIIIH 3 IeN0 aHAIOT1YHUMH BIACTUBOCTSIMHU.

3 METOI0 JOTPUMAHHS aHAJIOTii MK KIaCHYHMMH (QyHKIisMH €*, SinX, COSX i
(GYHKIISIMH, 3aIpOINIOHOBAaHUMH aBTOpaMH, 30€peXeHi BIAMOBIAHI MO3HAYCHHS HOBHX
byHKiIti (i3 3aMiHOO MEPIIIOT JITEPH BiAMOBIIHOIO BEIHUKOIO JITEPOIO).

VY miteparypi 4acTo 3yCTpidaroThCs 3pOocTarodi (akTopialibHI CTEIeHI M 3 KPOKOM
1 i cmagHi hakTOpiasibHI CTETEHI 3 KpOKOM —1, sIKi MO3HAYaTUMEMO Yepe3

"=x(X+D-....(x+m=1) i X" =x(X-1-...-(Xx—m+1)
BiznoBinHo. BBaxatots, mo X° = X° =1. OueBuano, mo m!=m"=,
3a aHaJIOTI€I0 3 BIIOMUMH CTETICHEBUMU PSAaMHu

0 n ) _ 1\ y2n+l n 2n
=32, sinx:zLXan, COSX = Z( DX -
n—o N~ n=0 (Zn +1)7+ n=0 (2n)

posristHeMo ¢ynkmii Exp(x), Sin(x), Cos(X), moOymoBaHi mpu ITOMOMO31 3pOCTAFOYUX

(hakTOpiaTbHUX CTeneHiB'
2n+1

Exp(x) = Z 5 Sin(x) = Z( ) X2n+1’ 0s(x) = Z((;)))Z(nn (1)

OueBunHO, 110 psiau B (1) 361FaIOTLC$[ Ha BCIHA YUCIIOBIHA OCI.
Teopema 1. Axwo x>0, mo

Exp(x) =1+ ﬁeicp(\ﬁ/z), Sin(x) = v2nx (COS%S (oc«/;)+sin %C (Oh/;)) ,
X . X
Cos(x) =1+ J27mx (cosZS (a\/;)—sm ZC (oc\/;)j ,
de o= (2n) %, d(p)=erf p= 2 Y2 j Op etdt — @yukyis umosiprnocmeut (pyukyis nomu-

10kK), S(p) = Iopsin(ntZ/Z)dt , C(p)= jop COS(ntZ/Z)dt — inmeepanu Ppenens.

Sxkmo X <0, To B ycix ¢popmyrnax TeopeMu 1 moTpiOHO 3aMiHUTH JX Ha NELE
I'padiku dpynkmin EXp(X), Sin(x), Cos(X) (—o < X <+0o0) HaBeaeHi Ha puc. 1-3.
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Puc. 1. I'paghix ¢ynxyiti Y =EXp(X)

€nuanMm HyneM ¢yHKuii EXp(X) € umcno E, =1,22041008459633..., a y Toumi
X=E =-9,02371882596227... BoHa JocsArae CBOro HalMeHIIOro 3HadeHHA. [Ipsma

X =—1 — ropu3oHTranbpHa acumnToTa rpadika GyHkuii EXp(X) mpu X — —o0.
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Puc. 2. I'paghix ¢hynxyii 'y =Sin(X) Puc. 3. I'paghix ¢pynxyii 'y = Cos(x)
HaiiMenmimu nonatumu HyssiMu dyskniid Sin(x), Cos(X) € BiAmoBigHO yncia
S, =9,18975829443256... i C, = 2,50539603854250...
3 (1) omepkyemo dopmMyH, siKi OB’ A3YIOTh M CO00I0 BBeACHI QyHKIIII:
Exp(+ix) = Cos(x) £iSin(x), Cos?(x)+Sin*(x) = Exp(ix) - Exp(—ix),
Cos(ix) = (Exp(x) + Exp(—x))/2,  Sin(ix) = (Exp(-x) —Exp(x))/(2i) .
Teopema 2. @yuxyii EXp(X), Sin(x), Cos(X) € po3s’szskamu 6ionogiono maxux

3a0ay Kowi 01 ninitinux HeoOHOPIOHUX OughepenyianbHux pieHaHY .
4xy'—(x+2)y=x+2, y(0)=1
16x°y" —16xy’ + (x> +12)y =—4x, y(0)=0, y'(0)=1;
16x°y" —16xy’ + (x> +12)y =12—x*, y(0)=1, y'(0)=0.



